
Játszóterek Szentegyházán 

Folytatódik Magyarország Kormánya, valamint a 
Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának 
támogatásával megvalósuló Kárpát-medencei Óvoda-
fejlesztési Program: ma Szentegyházán a Nárcisz és a 
Hófehérke napközinél adnak át új játszótereket. Mint 

ismert, az óvodafejlesztési program révén a tanintéz-
mények különböző ingatlanberuházásokat és fejleszté-
seket végezhetnek, külső játszótereket, zöldövezeteket 
építhetnek. A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsé-
gének gondozásában zajló programban összesen 223 
játszóteret létesítenek Erdély különböző településein, 
ebből 40-et Hargita megyében.

A Ficánka napközi udvarán 
ültették el az első fácskákat
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K O V Á C S  E S Z T E R

Tavaly, az évforduló apropó-
ján középiskolák udvarára 
ültettek facsemetéket, tegnap 

reggel a Ficánka Napközi Otthon-
nál kezdődött a munka, majd a Kipi 
Kopi Napközi két tagóvodájában, 
valamint a Zsibongó, a Villanytele-
pi, a Csillagvár Napközi és a Városi 
Bölcsőde udvarán is volt ültetés. 

Összesen nyolcvan alma-, körte-, 
meggy-, cseresznye-, szilva-, őszi-
barack-, sárgabarack-, szelídgesz-
tenye- és madárbirscsemetét he-
lyeztek földbe, eltérő számban, a 
befogadóképességnek megfelelően. 
A munkába a szociális segélyben 
részesülőket is bevonták.

 A jövőbe vetett hitért 

A facsemetéket Bándi Ferenc, a 
Hontfar Kft . tulajdonosa ajánlotta 

fel. Mint elmondta, nagyon fontos-
nak tartja, hogy a gyerekek már 
egészen kis korban megismerked-
jenek a növényekkel, gondoskod-
janak róluk, lássák, hogyan lesz a 
virágból gyümölcs. 

Az ültetést Pál János Levente, 
a Zeni Green Garden Kft. tulaj-
donosa vezette. „Nem véletlenül 
választottam a kertészetet hiva-
tásomul, mindenem a természet, 
és ezt szeretném ügyfeleimnek is 
átadni. Ezért szálltam be ebbe a 
projektbe is, hiszen nagyon szép-
nek és hasznosnak tartom. És an-
nak is örülni fogok, hogy tavaly 
született lányom, amikor olyan 
idős lesz, már gyümölcsfákkal 
beültetett oviba járhat majd” – 
fejtette ki a vállalkozó, aki egyéb-
ként Bándi Ferenccel együtt ma-
ga is UKKSZ-tag.

Csemeték a csemetéknek
Faültetési akciót tartottak az udvarhelyi napközikben

• Nyolcvan gyümölcsfacsemetét ültettek el tegnap 
Székelyudvarhely napközijeiben és a városi bölcsődé-
ben. Az akciót az Udvarhelyszéki Kis- és Középvállal-
kozások Szövetsége (UKKSZ) rendezte, mintegy foly-
tatásaként a tavalyi, a szervezet fennállásának 25. éve 
alkalmából megtartott faültetési programnak.

M O L N Á R  M E L I N D A

O lyan nagy az igény az idősek 
részéről a számítógép-kezelői 

tanfolyamra Székelyudvarhelyen, 
hogy alig fejeződött be a Diakónia 
Keresztyén Alapítvány idei képzése, 
máris többen jelezték, csatlakoznak 
a jövő évihez. Idén a legfi atalabb 
részvevő 63 éves volt.

A mindennapi szociális szolgál-
tatások mellett, próbál az elmagá-
nyosodás ellen is tenni a Diakónia 
Keresztyén Alapítvány. Ezt a célt 
szolgálja az általuk szervezett Idős-
barát számítógép-kezelői tanfolyam 
is, amelyre nagyon nagy igény mu-
tatkozik. A Székelyudvarhelyen élő 
idősek nagy százalékának külföldön 
élnek a gyermekei, unokái, rokonai, 
és a kapcsolattartás szempontjából 
egyre nagyobb igény az internet 
használatának megismerése, a kom-
munikációs lehetőségek elsajátítása
– osztotta meg tapasztalataikat Papp 
Csilla, a Diakónia Keresztyén Alapít-
vány udvarhelyi fi ókvezetője.

 „A tavaly technikai okok miatt 
elmaradt a tanfolyam, de folyamatos 
volt az érdeklődés.

Idén harmincnyolc szépkorú 
számára tudtunk ingyenes idősba-
rát számítógép-kezelői tanfolyamot 
szervezni” – tudtuk meg. A résztve-
vők nagyon nyitottak, érdeklődőek 
és szorgalmasak voltak, a képzés 
ideje alatt sokat viccelődtek, és miu-

tán megtanulták hogyan kell, titkon 
Facebookoztak is. Kiemelendő, hogy 
a beiratkozottak közül nem maradt 
ki senki, habár a kezdéskor szinte 
mindenki szabadkozott, hogy úgy 
érzi, nem tudja elvégezni a  tanfo-
lyamot, hiszen ötven éve nem ült 
iskolapadban – mutatott rá az illeté-
kes. Érdekességként megjegyezte, a 
legfi atalabb diákjuk 63, a legidősebb 
80 éves volt.

Egy bizonyos életkor után nagy 
bátorság kell ahhoz, hogy az idősek 
belefogjanak egy képzésbe.

Az oktató tapasztalata, hogy bár 
félénken érkeznek, óráról órára lehet 
látni rajtuk, ahogyan megnyílnak. 
Nehézséget jelent a számítógép leg-
első bekapcsolása és az egérrel való 
munka, de lassan belejönnek. A vé-
gén pedig még köszönő képeslapot is 
küldenek az oktatónak.

Alighogy befejeződött az idei 
tanfolyam, máris a jövő évi képzést 
tervezi az alapítvány, hiszen már 
vannak előre bejelentkezett tanulni 
kívánó szépkorú diákok. A rendsze-
rint a Baczkamadarasi Kis Gergely 
Református Kollégium informatika-
termében zajló tanfolyamokat hu-
szonhat órásra tervezik, ám ha nem 
sikerül ennyi idő alatt elsajátítani a 
legalapvetőbb tudnivalókat, akkor 
meghosszabbítják a programot.

Ismét iskolapadba ültek

Ismerkedés a számítógéppel. 
Az idős korosztály bár 
bátortalan, de fogékony
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    A L A P Í T V Á N Y

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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V ajdasági (óbecsei) kiszállásuk-
ról hazaérkezve számvetést 

tett a Kékiringó Néptáncegyüttes:-
boldogsággal nyugtázták, az idén 
sem dolgoztak hiába. Az esztendő 
folyamán nagy sikernek örvendtek 
a napi rendszerességű néptáncfog-
lalkozásaik, az Aprók Táncháza, a 
felnőttoktatás, ahova a táncosok 
szülei járnak. Az együttes részt vett 
a város minden kulturális rendezvé-
nyén, illetve kiemelt rendezvényként 
az Erdélyi Néptánc Antológián is, 
ahova pályázati úton elsőként jutot-
tak be. Ellátogattak magyarországi, 
vajdasági fesztiválokra, bemutatva 
népdalainkat, néptáncainkat, nép-

viseleteinket. Nyár folyamán meg-
tartották a szokásos edzőtáboraikat 
korosztályokra bontva, ez idő alatt 
bővült tánctudásunk felcsíki, nyá-
rádmenti, küküllőmenti táncokkal. 
Népviseleteik is gyarapodtak, pályá-
zatok és önerő útján. Ezúton monda-
nak köszöntet mindenkinek, aki hoz-
zajárult és támogatotta az együttest 
abban, hogy ez az esztendő is sikeres 
legyen: a szülőknek, helyi vállalko-
zóknak, Székelyudvarhely Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalá-
nak, a Hargita Megyei Tanácsnak, a 
Communitas Alapítványnak, a Nem-
zeti Kulturális Alapnak és Bethlen 
Gábor Alapnak.

Évet értékeltek a Kékiringósok




